

## Nyíregyházi Egyetem intézményakkreditációs eljárásának lezárása

### A MAB Testület 2024/3/VI/1. számú határozata

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Nyíregyházi Egyetemet 2029. június 30-ig akkreditálja, 2026 őszén személyes látogatással egybekötött időközi monitoring vizsgálat közbeiktatásával, azzal, hogy az intézmény a jelentésben megfogalmazott javaslatokra vonatkozó írásbeli beszámolóját 2026. március 31-ig megküldi.

### Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Nyíregyházi Egyetem az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the Europe-an Higher Education Area) sztenderdek alapján alakította ki minőségbiztosítási rendszerét. Az intézmény minőségbiztosítási rendszere nem teljeskörűen biztosítja valamennyi ESG sztenderd teljesülését, az irányelvek követése részleges.

A minőségbiztosítás területén bevezetett fejlesztési folyamatok csak részben tervezettek, az ellenőrzési, mérési és értékelési eljárások és folyamatok fejlesztését erősíteni szükséges. A vezetési és minőségbiztosítási folyamatok között gyenge a kapcsolat. Az oktatás és a kutatás menedzsmentje megfelelő, irányát tekintve részben illeszkedik az intézményi stratégiához. A képzés minőségmenedzsmentjét (képzésműködtetés minőségbiztosítás) fejleszteni szükséges.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítménygazdálkodási – és az infrastruktúra megfelelő háttérrel biztosíthatnak az oktatási és tudományos tevékenység fejlesztéséhez. Ennek szükségessége egyértelmű regionális szempontból, az intézmény harmadik missziós tevékenységének és társadalmi hatásának (social impact) erősítéséhez. Az LB az intézmény erősségeinek és feltárt gyengeségeinek értékelésénél intézkedési elvárások és ajánlások megfogalmazásával alakította ki az értékelést és az akkreditációs minősítésre és hatályra vonatkozó határozati javaslatot.

Az akkreditációs javaslat indoklása:

Az előző akkreditációs ciklus óta megtett intézkedések eredményei az új, szervezett működés bizonyítékai között megjelennek. Jelen akkreditációs jelentésben további fejlesztendő területek kerültek megjelölésre. A szisztematikus stratégiai tervezés folyamata elindult, azonban a vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok közötti kapcsolat nem fejlődött kellő intenzitással. A minőségbiztosítási tevékenység mérési-értékelési folyamatai fejlesztendőek, részlegesen teljesülnek a PDCA-ciklus elemei.

Az intézmény a támogató folyamatokban számos olyan kezdeményezést indított el, amely tudatos minőségkultúrát tükröz, ezek a folyamatok betöltik rendeltetésüket, de a minőségbiztosítási rendszer jelenlegi állapota nem teszi lehetővé, hogy a következő akkreditációs ciklus követő eljárás nélkül teljen el.

Budapest, 2024. június 28.



M A B

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

---

Prof. Dr. Csépe Valéria  
a MAB elnöke